

From: [REDACTED]
Sent on: dinsdag 4 juni 2024 13:55:06
To: [REDACTED]
Subject: briefing vlogs
Attachments: Briefing vlog 3 verschil statushouder en asielzoeker.docx (16.7 KB), Briefing vlog 1 [REDACTED] waarom opvangplekken nodig.docx (16.41 KB), Briefing vlog 2 op zoek naar geschikte plekken.docx (17.08 KB)

Hey [REDACTED] en [REDACTED],

Bij deze de briefing/script per vlog voor het college. Laten we met elkaar nog even goed naar de tekst kijken van vlog 2 over de mogelijke locaties.

Briefing vlogs

Vlog 1 – gemeente Nijkerk is op zoek naar opvangplekken. Waarom?

Vlog 2 – Welke locaties heeft de gemeente Nijkerk in gedachten en wat vinden de inwoners ervan?

Vlog 3 – Wat is het verschil tussen een asielzoeker en een statushouder? En wat is de spreidingswet?

Tekst vlog 2

Vlogger [REDACTED] Wethouder XX, welke plekken overweegt de gemeente?

Antwoord:

- Je kunt niet zomaar overal een opvangplek maken
- De locatie moet aan een aantal voorwaarden voldoen.
- Een paar eisen zijn dat het gebouw leeg moet staan, brandveilig moet zijn, bij voorkeur verwarming heeft en het terrein moet groot genoeg zijn voor het aantal opvangplekken.
- We hebben er nu een aantal plekken die we overwegen.
- We willen graag weten welke minpunten en pluspunten onze inwoners, ondernemers en organisaties zien.

Vlogger [REDACTED] Wethouder XX, welke plekken overweegt de gemeente?

Antwoord:

- We hebben 3 plekken in gedachte die we onderzoeken om mogelijk geschikt te kunnen maken voor opvang.
- Hier staat nog geen gebouw op.
- Hier moeten we dan zelf nog iets realiseren.

Dit zijn dus lege plekken waar we eventueel iets kunnen realiseren in overleg met de eigenaren van de grond en de omgeving.

Het gaat om de volgende terreinen:

Plek 1: Tussen de Amersfoortseweg de Vrouwenweg en de Nieuwe Kerkstraat in Nijkerkerveen

[REDACTED] tussen de voetbalvelden en de zomertuin in bedoel je?

Antwoord: Ja daar ongeveer ja

Plek 2 Het terrein tussen de Arkemheenweg, Bunschoterweg en Doornsteeg in Nijkerk

[REDACTED] Hier komt toch een nieuwbouwwijk?

Ja hier komen uiteindelijk nieuwbouwwoningen. De opvang zou dan voor maximaal 5 jaar zijn.

Plek 3: Het gebied tussen de straten Klarwater, Oosterdorpstraat en Middelaarsweg in Hoevelaken. Hiervoor zijn we met de grondeigenaar in gesprek welke plek in dit gebied beschikbaar en geschikt is.

Vlogger [REDACTED] Zijn deze 3 locaties de enige locaties waar het kan?

Antwoord:

- Zeker niet, we zijn heel benieuwd of er nog andere goede locaties zijn
- Laat van u horen via nijkerk.eu/asielzoekers
- Kom naar een van de inloopbijeenkomsten of haak aan bij de online sessie, dan kunnen wij het in overweging nemen.

Groet,

[REDACTED]

Mijn werkdagen: maandag, dinsdag (in Nijkerk), woensdag.



Gemeente Nijkerk | Kolkstraat 27, 3861 AK Nijkerk | Postbus 1000, 3860 BA Nijkerk | Telefoon [REDACTED]

| W www.nijkerk.eu | X @gemeenteNijkerk | F@samennijkerk

Deze e-mail is persoonlijk. Als u deze e-mail onbedoeld hebt ontvangen, verzoeken wij u ons hiervan op de hoogte te stellen en het bericht te verwijderen.